
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKŮ - DĚTI 

 

  dotazník pro děti 
Rozhodně 
souhlasím 

% 
Spíše 

souhlasím  
% 

Spíše 
nesouhlasím  

% 
Rozhodně 

nesouhlasím 
% celkem 

1. Budova školy je v dobrém stavu. 14 14,0 % 55 55,0 % 25 25,0 % 6 6,0 % 100 

2. V prostorách školy se dobře orientuji. 80 79,2 %  15 14,9 % 5 5,0 % 1 1,0 % 101 

3. Líbí se mi výzdoba školy.  28 27,5 % 58 56,9 % 11 10,8 % 5 4,9 % 102 

4. Líbí se mi areál školy. 39 38,6 % 45 44,6 % 11 10,9 % 6 5,9 % 101 

5. Ve škole je vždy uklizeno. 27 27,0 % 41 41,0 % 28 28,0 % 4 4,0 % 100 

6. 
Nevyhovuje mi prostor k ukládání vlastních 

věcí ve škole. 
10 9,9 % 26 25,7 % 34 33,7 % 31 30,7 % 101 

7. 
Jsem spokojen s nábytkem naší školy (s 
lavicemi, židlemi, …). 

32 31,4 % 43 42,2 % 21 20,6 % 6 5,9 % 102 

8. 
Ve škole využívám při vyučování mnoho 
pomůcek (např. počítače, …).  

25 24,8 % 35 34,7 % 23 22,8 % 18 17,8 % 101 

9. Jsem spokojen s vybavením naší tělocvičny.  42 41,6 % 37 36,6 % 19 18,8 % 3 3,0 % 101 

10. 
Všichni učitelé mají pochopení pro moje 
problémy. 

46 45,1 % 34 33,3 % 19 18,6 % 3 2,9 % 102 

11. 
Myslím si, že učitelé nadržují některým 
spolužákům. 

19 19,2 % 22 22,2 % 24 24,2 % 34 34,3 % 99 

12. Učitelé dodržují vše, co nám slíbí. 17 16,8 % 45 44,6 % 31 30,7 % 8 7,9 % 101 

13. Učitelé připravují žáky na různé soutěže. 48 48,0 % 37 37,0 % 12 12,0 % 3 3,0 % 100 



VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKŮ - DĚTI 

 

  dotazník pro děti 
Rozhodně 
souhlasím 

% 
Spíše 

souhlasím  
% 

Spíše 
nesouhlasím  

% 
Rozhodně 

nesouhlasím 
% celkem 

14. Učitelé pro nás připravují školní projekty. 49 48,0 % 40 39,2 % 10 9,8 % 3 2,9 % 102 

15. Učitelé mi špatně vysvětlují učivo. 8 8,0 % 9 9,0 % 36 36,0 % 47 47,0 % 100 

16. 
Všichni učitelé vyžadují, abychom v hodině 
spolupracovali.  

36 35,6 % 38 37,6 % 21 20,8 % 6 5,9 % 101 

17. Všichni učitelé mají přehled o tom, co učí. 51 51,0 % 42 42,0 % 6 6,0 % 1 1,0 % 100 

18. Při vyučování se vždy nudím. 10 10,0 % 22 22,0 % 52 52,0 % 16 16,0 % 100 

19. Zapojuji se do různých akcí školy. 32 31,7 % 41 40,6 % 20 19,8 % 8 7,9 % 101 

20. Jsem pyšný na své školní úspěchy.  34 34,3 % 30 30,3 % 28 28,3 % 7 7,1 % 99 

21. 
Rodiče se často ptají na mé výsledky ve 
škole. 

64 62,7 % 30 29,4 % 7 6,9 % 1 1,0 % 102 

22. Rodiče chodí na třídní schůzky. 80 79,2 % 17 16,8 % 3 3,0 % 1 1,0 % 101 

23. Rodiče si neváží učitelů naší školy. 9 9,3 % 12 12,4 % 22 22,7 % 54 55,7 % 97 

24. 
Ve škole mám spolužáka, kterému se můžu 
s čímkoliv svěřit. 

56 56,6 % 22 22,2 % 13 13,1 % 8 8,1 % 99 

25. Na všechny spolužáky se můžu spolehnout. 16 16,2 % 39 39,4 %  33 33,3 % 11 11,1 % 99 

26. Se spolužáky se navzájem uznáváme. 31 31,3 % 32 32,3 % 25 25,3 % 11 11,1 % 99 
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27. 
Před spolužáky můžu přiznat každou svoji 
chybu. 

30 30,9 % 28 28,9 % 28 28,9 % 11 11,3 % 97 

28. Mám strach z některých spolužáků. 9 9,2 % 9 9,2 % 12 12,2 % 68 69,4 % 98 

29. Myslím si, že nás učitelé respektují.  37 36,6 % 42 41,6 % 17 16,8 % 5 5,0 % 101 

30. Bojím se některých učitelů. 8 8,3 % 7 7,3 % 26 27,1 % 55 57,3 % 96 

31. Půjčujeme si sešity na dopsání učiva. 55 56,1 % 23 23,5 % 11 11,2 % 9 9,2 % 98 

32. Když potřebuji, tak mi spolužáci poradí. 50 50,5 % 37 37,4 % 7 7,1 % 5 5,1 % 99 

33. 
Učitelé mi pomáhají při řešení problémů ve 
škole.  

43 43,9 % 43 43,9 % 9 9,2 % 3 3,1 % 98 

34. 
U učitelů můžu hledat pomoc při řešení 
problémů spojených s učením. 

53 54,1 % 37 37,8 % 5 5,1 % 3 3,1 % 98 

35. 
U učitelů můžu hledat pomoc při řešení 
osobních problémů. 

26 26,3 % 35 35,4 % 26 26,3 % 12 12,1 % 99 

36. V hodinách se hodně naučím. 25 24,5 % 63 24,0 % 10 9,8 % 4 3,9 % 102 

37. 
Ve škole se snažím podávat co nejlepší 
výkony. 

50 51,0 % 35 35,7 % 11 11,2 % 2 2,0 % 98 

38. 
Učitelé oceňují jen mé znalosti, ale ne moji 

snahu. 
17 17,0 % 12 12,0 % 40 40,0 % 31 31,0 % 100 

39. Učitelé učí jednotvárně. 11 11,3 % 25 25,8 % 28 28,9 % 33 34,0 % 97 
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40. Ve vyučování se můžu zapojit do diskuse. 27 27,3 % 43 43,4 % 20 20,2 % 9 9,1 % 99 

41. 
Myslím si, že nás učitelé vedou k 
samostatnosti. 

49 50,0 % 39 39,8 % 10 10,2 % 0 0,0 % 98 

42. Ve škole mám možnost ukázat, co umím. 45 46,4 % 36 37,1 % 14 14,4 % 2 2,1 %  97 

43. 
Ve škole mám možnost objevovat nové 
informace. 

53 53,0 % 39 39,0 % 6 6,0 % 2 2,0 % 100 

44. 
Za nedodržení školního řádu jsou žáci 
přiměřeně trestáni.  

37 37,4 % 37 37,4 % 18 18,2 % 7 7,1 % 99 

45. 
Všichni učitelé nám říkají, co od nás 

očekávají. 
36 36,4 % 45 45,5 % 16 16,2 % 2 2,0 % 99 

46. Jsem rád/ráda, že chodím do této školy. 43 43,0 % 35 35,0 % 15 15,0 % 7 7,0 % 100 

47. 
Myslím si, že akce školy jsou důležitou 
součástí jejího života. 

36 36,4 % 39 39,4 % 18 18,2 % 6 6,1 % 99 

48. 
Myslím si, že naše škola má ve srovnání s 
ostatními školami v okolí dobré jméno. 

26 26,8 % 42 43,3 % 22 22,7 % 7 7,2 % 97 

    


